
 

   

Přehled realizovaných aktivit Celostátní sítě pro venkov v roce 

2020 v NUTS 2 Severozápad 

 

Celostátní síť pro venkov (dále jen CSV) v Ústeckém kraji organizovala v druhé polovině roku 2020 

celkem 2 akce pro veřejnost, u kterých byl hlavním tématem Program rozvoje venkova 2014–2020 (PRV), 

ale také výměna zkušeností s realizací projektů LEADER a sdílení příkladů dobré praxe v rámci PRV. 

Transfer zkušeností z MAS Lípa pro venkov do MAS Karlovarského kraje  

Exkurze se konala dne 9. – 11. 9. 2020 na území MAS Lípa pro venkov v oblasti Kutné hory a Zruče nad 
Sázavou, zúčastnili se jí zástupci z řad starostů a členů Místních akčních skupin. Jedním z hlavních cílů 

exkurze byla výměna zkušeností a sdílení dobré praxe z LEADER a z fondu EAFRD, dále projekty z PRV 

2007–2013 a PRV 2014–2020 na území Místní akční skupiny Lípa pro venkov, exkurze byla doplněna o 

projekty článku 20.  

Účastníci během exkurze navštívili mnoho nejrůznějších 

projektů podpořených právě z Programu rozvoje venkova, 

jednalo se například o divadelní minigalerii, zimní zahradu, 

projekt na obnovu tvrze Malešov, naučné stezky, či zámek 

Zruč s realizovaným projektem na doplnění drobných 

prvků zámecké architektury. Cílem exkurze bylo nejen 

sdílení dobré či špatné praxe, ale také návštěva 

inspirativních projektů realizovaných v Programu rozvoje 

venkova, které by mohly být přenositelné na území 

Karlovarského kraje. Výběr širokého spektra 

představených projektů účastnici hodnotili jako velmi 

přínosné a jistě tak v dohledné době využijí zkušenosti i ve 

svém kraji. 

 

Prezentace krajské sítě MAS, PRV a CSV na výstavě Zahradě Čech 2020 

Ani tradiční každoroční akci, jakou je Zahrada Čech, současná situace nezastavila. Výstava jako vždy 

přinesla zajímavé informace, produkty a inovace pro zemědělce, zahrádkáře, chalupáře, kutily, 

zahradníky a milovníky přírody a doprovázel ji bohatý kulturní program.  

Propagační akce proběhla od 11. do 19. září na výstavišti 

v Litoměřicích za přísných hygienických opatřeních a jejím 

záměrem byla prezentace a propagace CSV, ukázka 

příkladů dobré praxe PRV a informace o aktivitách MAS 

Ústeckého a Karlovarského kraje. Pro odbornou, ale i 

laickou veřejnost byla postavena výstavní expozice, kde 

se zájemci mohli dozvědět potřebné informace k dotačním 

titulům, kam se i do budoucna mohou obracet kvůli 

žádostem z PRV, Jednotné žádosti nebo školním 

programům. Zájem návštěvníků stánku o informace byl 

vzhledem k dané situaci přiměřený, veřejnost se zajímala 

o fungování a přínos PRV, který je velmi významným dotačním nástrojem pro český venkov a 

zemědělství.  

 

Zpracovala: Bc. Marcela Synková 

Dne: 13.10. 2020 

 


